

达川区提高孤儿基本生活最低养育标准

本报讯 为贯彻落实孤儿保障制度,确保其生活水平不低于当地平均生活水平,近日,达川区民政局报请区政府同意,决定提高全区孤儿基本生活费最低养育标准,其中机构养育孤儿每人每月提高54元,社会散居孤儿每人每月提高62元。提标后,机构养育孤儿最低养育标准为每人每月1300元,社会散居孤儿最低养育标准为每人每月810元,并从2017年1月1日起执行,差额部分将给予补足。

近年来,达川区严把孤儿身份认定关,凡符合条件的,及时按程序纳入孤儿保障范围,做到应保尽保。将孤儿纳入城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗等制度覆盖范围,使孤儿在教育、医疗等方面享受到优惠政策。将孤儿基本生活保障资金纳入专户管理,实行专款专用,全部通过银行打卡直发到孤儿手中,确保资金安全。

(包月波 吴山城)

工行达州分行 开展现场警示教育



为提升全行干部职工遵纪守法、廉洁从业、依法合规意识,促进业务健康发展,工行达州分行于11月14日在达州监狱开展现场警示教育。

活动当天,该行员工参观了监管区,观看了警示教育片,聆听了服刑人员现身说法,对渎职罪和挪用公款罪的鲜活案例有了深刻的认识。大家表示定将心存敬畏,谨慎规范自身行为,做一个遵纪守法的公民。

活动中,该行纪委书记黄进教育大家要铭记“三常”,规范行为,远离犯罪。一是要常思做人之本。应当静下心来思考人生,树立正确的人生观、价值观和世界观。二是要常敲警醒之钟。大家要汲取服刑人员惨痛和悔恨的教训;要将日常工作中召开的案防分析会等作为一类警醒之钟,善于分析问题,找到问题根源,并加以改正和改进;要算好“七笔账”,做好人生路,用案例和案件警醒自己,明白何事可为,何事不可为。三是要常怀感恩之心。要感谢中国共产党、社会、家人以及单位。要看到社会中积极正向的一面,坚决抵制消极负面的东西。要理性看待在生活或工作中所遭遇的不快之事,唯有常怀感恩的心,方能平衡公与私,方能有效化解矛盾,方能踏着稳健的脚步一路前行。

部分支行及部门负责人、2016年以来提拔任用的管理人员、新任客户经理、新入行员工等共计50人参加活动。(工行宣)



考科目三 学员突然晕倒身亡

事发八益驾校双龙考场 相关部门介入调查

11月15日下午,万源固军乡李云清(化名)在达州市八益驾校双龙考场参加科目三考试,不想车才驶出不到百米,就开始出现不适症状。考试车上的安全员发现异样后,立即向监控中心呼救,李云清经医护人员现场抢救无效死亡。目前,辖区派出所和通川区刑侦大队已介入此事调查。

并下车叫校方拨打“120”。在急救车辆没有赶到前,一名懂医的学员建议大家不要动他,但此时,李云清已失去意识。

20分钟后,两家医院的急救车辆相继赶到现场,经多名医护人员抢救,最终诊断确认李云清已死亡。

家人:
心脏曾手术
但术后一直很健康

昨日下午11时许,在通川区双龙派出所外,记者见到了死者的妻子苏女士,她神情疲惫、凝重。“好好的一个人,怎么说就没了呢?”苏女士说,丈夫今年41岁,是万源市固军乡人,膝下有两个孩子,小的14岁在读初中,大女儿在读大学。今年,丈夫突然有了学车的想法,随后就在达州市佳翔驾校报名参加培训。

“起初,是听老公去考试的朋友说的,我老公死了。”苏女士说,11月15日下午1时许,老公临考前打来电话说,“如果今天考过了,下午就可以回万源。”没想到,1个多小时后,一同去考试的老乡告诉她,丈夫已经没有救了。据苏女士介绍,丈夫在三年前曾在重庆大坪某医院做过心脏瓣膜手术,术后一向很健康,没有出现过不良症状。没想到,才短短几天未见,她竟和丈夫阴阳两隔。“从相识、相爱、结婚至今,我们感情一直很好。”对于丈夫的突然离去,苏女士无法接受,“往后的生活,我该怎么办呢?”

昨日上午,通川区双龙派出所召集死者家属和八益驾校,对当天事发的经过进行了通报。在派出所,记者就相关情况采访了办案民警,民警回复称,通川区刑侦大队已经初步排除了刑事案件因素,目前双方在相关部门的组织下仍处于协调阶段。

(本报记者 李泽希)

事件:
正在驾考时
他突然晕倒驾驶室

11月16日上午10时许,记者来到达州市八益驾校双龙考场看到,考场内很多学员正在练车或考试。针对昨日下午发生在考试道路上的事情,仍有不少人在小声议论。“学员家属和校领导都在派出所。”记者从校方工作人员了解到,目前辖区派出所已经介入调查,校领导也在派出所处理事情。随后,记者赶往通川区双龙派出所了解相关情况。11时许,记者根据死者亲属和八益驾校安全员黄某转述的驾考中心监控录像内容,了解了事发经过。

11月15日下午,学员李云清共参加了两次科目三考试,第一次时间是在当日下午1:50分许,考试中因直线行驶项操作失误,导致整个成绩不合格。随后,李云清申请了二次考试。2:04分左右,李云清按照考试流程要求,确认车况正常后上车准备考试,在按照车载语音提示启动考试车后,随即放开手刹,车驶出不到100米,安全员黄某突然发现考生翻起了白眼,一会就晕了过去。随后,安全员立即通过对讲机向监控中心呼救,

主编 王爱民
编辑 林海

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
报料热线:2382258

宏义·江湾城 交房预体验公告

尊敬的江湾城三期1栋、13栋业主:

您好!您所购买的江湾城项目三期依云1栋、13栋商品房已经具备交房预体验条件。请您于2017年11月20日至2017年12月15日时间段内,本人携带身份证、户口簿、商品房买卖合同以及携带购房的相关票据,前往江湾城接待中心一楼销售大厅办理手续。请业主们根据营销部电话、短信通知预约时间准时参加,如不在预约时间内参加,恕不接待。谢谢理解配合!

恭祝各位业主:乔迁大吉,万事如意!
详询致电:0818-3888888

特此公告

达州宏义房地产开发有限公司
2017年11月16日

中国福利彩票

好运
来

抢到全国累积奖
再送手机
越野汽车

11月20日10点开始

18台
iPhone X
或领克SUV

西外厅:通锦美食街中段 电话:2141111 南外厅:阳光耍都(致富街) 电话:3323888